

Wirecard распутана

О нерешенных проблемах в скандале, связанном с финансированием хозяев Германии

#Wirecard #Munich

Узел Эшли считается самым сложным узлом. Он был изобретен в начале XX века Клиффордом У. Эшли, американским моряком. Эшли, известный эксперт по узлам, разработал узел так, чтобы он был чрезвычайно надежным, и его трудно было развязать даже при больших нагрузках или суровых погодных условиях. Узел Эшли чрезвычайно сложен в завязывании, даже для опытных узловязателей он требует мастерства и терпения, чтобы завязать его правильно. Он особенно полезен в ситуациях, когда узел должен противостоять сильному ветру, волнам или другим внешним воздействиям.

Однако узел Эшли, пожалуй, меркнет в сравнении с путами крупного финансового скандала в Германии, связанного с крахом компании Wirecard в середине 2020 года, что делает узел Wirecard, вероятно, самым сложным из когда-либо существовавших на поверхности нашей планеты.

Прежде всего, это власти земли Бавария. Они бороздят океаны Wirecard с тех пор, как **начале процесса** в зачастую невежественной, а иногда и когнитивно диссонирующей манере - словно в эхо-камере. Более или менее все ходатайства защиты были шокирующе утоплены в океанских глубинах, включая несколько не совсем обоснованных ходатайств о приостановлении производства по делу и о сокращении, если не отмене, тюремного срока бывшему генеральному директору компании доктору Маркусу Брауну.

Не особенно помогает и тот факт, что председательствующий судья по делу Wirecard еще несколько лет назад сам работал **прокурором под началом** Хильдегард Боймлер-Хёсль, прокурора Баварии, которая на протяжении многих лет отвечала за дела Wirecard. Таким образом, очевидное, длящееся уже 16 месяцев состояние явной судебной предвзятости регулярно оттирается и смывается с палубы по приказу далеких баварских адмиралов. Даже обвинения в предвзятости в отношении судей и заменяющих их судей, действующих в фоновом режиме, регулярно оказываются глубоко под палубой и сжигаются, возможно, несколько месяцев спустя.

Прокуратура Мюнхена также постоянно склеивает самые сложные соединения на палубе Wirecard. Веселое завязывание сложных узлов началось более 10 лет назад, когда с Wirecard было заключено неофициальное, но слишком **очевидное соглашение о непривлечении к ответственности**. В этом не было ничего непонятного, учитывая огромные волны прошедшей цифровой революции и множество немецких бизнес-стратегов, большинство из которых мирно похрапывали в каком-нибудь уголке корабля. С 2020 года мюнхенская прокуратура оказалась под угрозой из-за растущего качества и количества информации от Financial Times, сообщавшей о проблемах флота Wirecard. На далеких кораблях издали в бинокль была хорошо видна паника, особенно среди прокурорских работников.

Примерно через девять месяцев после до сих пор совершенно необъяснимого затопления всего (!) флота Wirecard в течение нескольких дней ключевой сотрудник Wirecard Андреа Гёррес под влиянием импульса мюнхенской прокуратуры набросал довольно односторонний *HD5 'FYU]tm 7\W*. Благодаря этому документу зрители, стоящие на берегу, могли быть сильно затуманены

океанской фата-морганой еще задолго до начала разбирательства: большинство участников процесса всерьез верили, что стороннего бизнеса в Wirecard вообще никогда не существовало.

По нашей оценке, у Wirecard не было никакого значительного реального бизнеса с тремя партнерами по ТРА, и трастовые счета, созданные для этой цели, не существовали ни в какое время.... Партнеры по ТРА не пытались поддерживать предполагаемый бизнес. Они не пытались получить какую-либо информацию или документацию или поинтересоваться предполагаемым залогом (якобы превышающим 1,9 миллиарда евро). Кроме того, партнеры ТРА не пытались предъявить какие-либо претензии к Wirecard в связи с этой связью.

Документ "ТРА Reality Check", подготовленный "Group Compliance Office" компании Wirecard AG, от 26 марта 2021 года, [страница 7](#)

В 2020 году прокуратура и судебные органы Мюнхена, находясь под влиянием в значительной степени самооркестрируемого "цейтнота" Wirecard, также составят свои обвинения таким образом, что даже тот или иной опытный профессионал парусного спорта или исследователь морских глубин, обратившийся к мюнхенским прокурорам, может, более того, должен быть немедленно выброшен за борт. При этом объясняется, что все дальнейшие скандальные факты, приближающиеся к сути и требующие срочного рассмотрения, не согласуются с **прокрустовым ложем**, выдвинутым мюнхенскими прокурорами, и поэтому, к сожалению, не могут быть расследованы дальше.

Адмирал флота доктор Маркус Браун, который явно вызвался расследовать скандал и сдался, вместо этого, видимо, оказался очень жуликоватым парнем, как и его беглый адъютант Ян Марсалец. Похожий на пирата Оливер Белленхаус, который каким-то образом был наполовину связан с флотом Wirecard и имел множество удаленных серверов за границей, был объявлен "коронным пиратом" по приказу судебной системы Мюнхена и баварских генералов Бильдер-Берга, которые никогда не были в море. Это произошло потому, что он предоставил прокурорам абсолютно " " . Настолько, что Белленхаус **был освобожден из тюрьмы в** начале февраля 2024 года, ровно на полпути к ожидаемому сроку заключения пирата из Дубая, который еще даже не был оглашен в зале суда Штадельхайма.



Чтобы проложить канаты до самого Карлсруэ, мюнхенскую судью крепко привязали к баварской столице и пустили в плавание до Федерального суда Германии. Там, начиная с середины 2024 года, ей будет позволено топить судебные апелляции шквальным огнем с судебного острова Карлсруэ. На самом деле те, что уже растворились в воздухе на многих потрепанных лодках инвесторов при

попытке причалить в Мюнхене.

Не менее чем за три с половиной недели до начала судебного процесса в декабре 2022 года запутавшиеся лейтенанты мюнхенской прокуратуры передали множество пикантных цифровых данных о финансовых операциях всего парка Wirecard. Спустя несколько месяцев **выяснилось, что около 900 миллионов евро** из якобы пропавших 1,9 миллиарда на самом деле находятся в пиратских налоговых убежищах. Что, конечно же, не должно дойти ни до посторонних глаз на берегу, ни до ушей многочисленных обманутых вкладчиков. Так, средствам массовой информации предписано в узле баварской справедливости игнорировать эти выделенные денежные мешки в различных пиратских тайниках. Вместо этого им на высоком уровне приказано постоянно подкреплять рухнувшую версию о якобы полностью исчезнувшем бизнесе стороннего партнера Wirecard, а также версию против злобного адмирала флота доктора Брауна.

Некоторые радикальные пираты-феминистки из мюнхенской прокуратуры, а также денежный адмирал и управляющий банкротством Яффе также должны сделать все возможное, чтобы игнорировать таинственные средства, как будто их вообще никогда не было. В противном случае тот или иной горный адмирал из Баварии или Берлина, а также некоторые акулы масс-медиа могут в конечном итоге быть привлечены к юридической ответственности.

Таинственные 900 миллионов евро, которые были **выделены за это время**, конечно же, запятнали репутацию того или иного маринованного политического чиновника из Комитета по проволочным картам Бундестага 2021 года. Настолько, что автор этой статьи, который является одним из немногих журналистов, продолжающих регулярно слушать узловатый пиратский театр в зале суда тюрьмы Мюнхен-Штадельхайм, был и остается лично злонамеренно оклеветан в социальных сетях бывшими федеральными следователями скандала с Wirecard как, цитируем, “
” и “ ”.

Действительно, слова не могут адекватно описать то, что происходит в зале суда. Адвокатам приходится кричать, потому что ходатайства иногда отклоняются в крайне демагогической манере, представители прокуратуры прерывают выступления защиты и кричат в микрофон суда. Председательствующий **судья кричит на** опытных банковских боссов. Мельчайшие, малозначительные детали обсуждаются часами, а сенсационные заявления ловко пресекаются судебной сменой курса, что позволяет элегантно избежать дальнейших разоблачений. **Обоснованное ходатайство о недопущении** публики к выступлению эксперта по аутизму было отклонено, чтобы представители СМИ, внезапно назначенные мюнхенской судебной властью после нескольких месяцев отсутствия, могли в прямом эфире комментировать бывшего финансового директора фон Эрффа прямо из зала суда. Министры юстиции Берлина и Баварии произносят привычные фразы о том, что “ ”, а значит, не хотят и не могут никак вмешаться в ситуацию.

Именно поэтому многочисленные свидетели, заслушанные в суде, неоднократно рассказывают о том, что произошло в Wirecard, совсем не так, как они якобы рассказывали прокурорам и следователям несколько лет назад. Письменные показания, напечатанные прокурорами на бумаге около трех лет назад, под мощным обстрелом средств массовой информации, очень часто кардинально противоречат заявлениям, сделанным перед судьями несколько лет спустя.

Структура Wirecard мегасложна, она охватывает всю корпоративную и юридическую сферу, от простых бухгалтеров до председателя наблюдательного совета, от уборщика до главы банка

Wirecard, на нескольких уровнях и в нескольких горячих точках, опутанная различными бывшими компаниями-партнерами и крупными инвесторами. От Мюнхена до Сингапура и Японии, от Индии и Маврикия до Бразилии и обратно. Кроме того, существуют политические пути и огромные узлы с различными разведывательными организациями. Те, кто не особенно хорошо подготовлен в вопросах оценки реальности, обычно безнадежно тонут через некоторое время. Журналисты СМИ, сидящие в первом ряду пресс-секции суда, часто закрывают свои ноутбуки в обеденный перерыв. Статья на соответствующий день уже готова к публикации, хотя свидетели суда начинают работать только после обеда. Поэтому нередки случаи, когда сообщения СМИ быстро расходятся по социальным сетям.

Суть подобных разоблачений поведения большинства СМИ очевидна. Это не более чем обоснованная критика сообщества Wirecard в Интернете, о существовании которого многие люди в Германии до сих пор не знают, и часть которого, кстати, оклеветана в проплаченной манере. Скорее, корни кроются в заявлениях первых сообщений СМИ о Wirecard. Там широким массам было разъяснено, что Wirecard - это поставщик электронных платежей, который обрабатывал кредитные карты. Несколько картинок поверхностно прояснили роль сторонних партнеров, но это было все, поведение Брауна и Марсалека долгие годы звучало громким корабельным гудком.

Нигде не было объяснено довольно восприимчивой и достаточно образованной публике, что платежи по кредитным картам уже давно обрабатываются исключительно через программные интерфейсы. Получение лицензии от Mastercard или Visa теперь означает не оформление документа в рамку и гордый показ его в своем офисе, а получение цифрового кода доступа к одному или нескольким компьютерным серверам кредитных карт, причем при определенных условиях. По сути, Wirecard сделала возможным проведение платежа на банковский счет торговца в течение нескольких секунд после того, как физическая кредитная карта была проведена по стойке торговца или номер кредитной карты был введен в Интернете. Обычные банки не могли сделать это в течение многих лет и поначалу сопротивлялись такой быстрой обработке транзакций. Таким образом, понимание сути Wirecard означает пролить свет на **сложные программные архитектуры**. До сегодняшнего дня этому практически не уделялось внимания. Именно здесь, в конечном счете, может быть найдена суть подозрений в отмывании денег, возможно, даже в массовом создании денег из воздуха. И, вероятно, это также одна из причин, по которой судебные обозреватели СМИ довольно странным образом объясняют своим читателям, что они "

Тем временем **стало известно несколько скандальных** фактов о разоблачителе Wirecard Паве Гилле, а также о журналисте FT Дэне Маккруме. Они также либо высмеиваются, либо полностью игнорируются, такая реальность не допускается даже близко к реальности. Вместо того чтобы сосредоточиться на давно известной **скандальной процедуре в Лондоне**, касающейся ЕМIF, сомнительные факты с участием Яна Марсалека и агентов болгарских спецслужб, вероятно, завязанные в западный узел, распространяются через речевой мешок. При этом прошлые отношения с Россией, которые когда-то радостно продвигались до войны на Украине, особенно в Австрии и через нее, теперь вечно осуждаются и вообще задвигаются в криминальный угол. Скандал с Wirecard так и не был раскрыт, и многое делается специально для того, чтобы он никогда не был раскрыт и в будущем. Судебные чиновники и юридические фирмы попали в ловушку своих слишком частых представлений и все еще широко распространенного, довольно наивного мнения, что "

Следует ожидать обратного. Судебно-массовые и медийные игроки уже готовят все для того, чтобы

окончательные вердикты по делу Wirecard были проглочены широкой общественностью без ропота. Единственный способ предотвратить это - немедленно создать гражданский совет из достаточно компетентных экспертов и следователей, чтобы противостоять махинациям баварского судейского корпуса Wirecard. Мюнхен сделает все возможное, чтобы этого не произошло. Она также подвергнет эту статью цензуре, продолжит изображать ее и автора безумцами в тщательно продуманной бредовой манере и отрицать реальность. С притворным высокомерием, спустя 100 лет после капитуляции и поспешного бегства германского кайзера, они будут продолжать цепляться за уже давно развалившийся и все более бредовый пирамидальный порядок, который продолжает исполнять свое самопровозглашенное право провозглашать вопиющие несправедливости, с которыми миллионам людей не остается ничего другого, как смириться.

Именно северогерманские моряки 100 лет назад разорвали пирамидальные узлы Вильгельминской империи и завязали их по-новому. В скандале с Wirecard есть все ингредиенты для революции. Если только немцы захотят ее услышать - и им позволят это сделать.

<https://www.sun24.news/ru/wirecard-rasputana-o-nereshennykh-problemakh-v-skandale-svyazannom-s-finansirovaniem-khozyaev-germanii.html>